

Contact Presse:
Direction de la communication
Université Paris Nanterre
presse@liste.parisnanterre.fr

Communiqué de presse

À Nanterre, le 10 mars 2025

Invitation Presse Lancement de la Saison France-Brésil 2025 à l'Université Paris Nanterre Mercredi 19 mars à La Contemporaine



Graça Dos Santos, Vice-présidente Culture, vie associative et rayonnement **Yan Dalla Pria**, Vice-président délégué Recherche **Pierre Bodeau-Livinec**, Vice-président Relations internationales

ont le plaisir de vous inviter le mercredi 19 mars à la Contemporaine pour la journée de la la contemporaine pour la journé

Cette journée brésilienne mêlera temps scientifiques et culturels et proposera des ateliers de présentation de travaux de recherche menés en collaboration entre les communautés scientifiques nanterroises et brésiliennes.

Programme de la journée

Dès 9h, à La Contemporaine 184, cours Nicole Dreyfus - 92 000 Nanterre

Université Paris Nanterre – Communiqué de presse

La Saison France-Brésil 2025 à l'Université Paris Nanterre

2025 est l'année des retrouvailles entre le Brésil et la France, vingt ans après la première Saison brésilienne en France « Brésil, Brésils ». La Saison croisée France-Brésil 2025 se déroulera d'abord en France, à partir de janvier, puis au Brésil d'avril à décembre.

Cette nouvelle Saison est bâtie autour de trois thématiques : *le climat et la transition écologique*, *la diversité des sociétés et le dialogue avec l'Afrique*, *la démocratie et la mondialisation équitable*, qui serviront de fil rouge à la programmation commune élaborée en France et au Brésil.

Ce partenariat est pour l'Université Paris Nanterre l'occasion de réaliser une cartographie des échanges déjà établis avec les universités brésiliennes, de mettre en lumière les résultats de ces collaborations et d'engager de nouvelles initiatives avec nos partenaires brésiliens, dans la construction d'une relation académique privilégiée.

Toutes les informations sur la Saison France-Brésil 2025 :

france-bresil.parisnanterre.fr





À propos de l'Université Paris Nanterre

Située à l'ouest de Paris, au cœur d'un territoire d'une grande richesse sociale et urbaine, l'Université Paris Nanterre est une université pluridisciplinaire qui accueille chaque année plus de 35 000 étudiantes et étudiants. Son offre de formation et ses activités de recherche couvrent le large éventail des sciences humaines et sociales, des lettres et des langues, des sciences juridiques, économiques et de gestion, de la technologie, de la culture et des arts, des sciences de l'information et de la communication, des sciences pour l'ingénieur et des sciences et techniques des activités physiques et sportives. L'université est implantée dans le département des Hauts-de-Seine, sur les sites de Nanterre (campus « vert » à 20 min du centre de Paris), Ville-d'Avray, Saint-Cloud et sur le parvis de la Défense. L'établissement compte 1400 personnels enseignants, enseignants chercheurs, chercheurs et 970 personnels administratifs et techniques à l'appui de ses activités de formation (organisées en 10 UFR et instituts) et de recherche (6 écoles doctorales, 42 unités de recherche).Sur le campus de l'Université Paris Nanterre se trouvent également la Maison des Sciences de l'Homme-Mondes et La Contemporaine, bibliothèque, archives, musée des mondes contemporains. L'université est membre du Campus Condorcet, de l'alliance Paris Lumières et de l'université européenne EDUC. parisnanterre.fr